## Fred Hutch Cancer Center 患者财务援助政策 附录 III - AGB 信息表

Fred Hutch Cancer Center 每年采用"回顾法"按照《财政部规章》(Treasury Regulation) 第 1.501(r)- 5(b)(1) 节规定来确定一般收费金额 (Amounts Generally Billed, AGB)。

## 1. AGB 计算:

- Fred Hutch Cancer Center 财务部 (Finance Department) 每年都会收集该财政年度期 末应收账款余额小于 \$1000 的每项索赔的相关数据。
- 这包括出院日期在上一个财政年度的所有索赔。Fred Hutch Cancer Center 的财政年度自7月1日起至次年6月30日结束。
- 自费患者索赔不包括在内。
- Fred Hutch Cancer Center 的年度 AGB 百分比为第三方付款人支付的总额除以在上一个财政年度提起的这些索赔的相关费用总额后所得的百分比。

## 计算公式总结如下:

AGB% = 上一个财政年度的保险金总额/费用总额

## 2. AGB 的确定与应用:

- Fred Hutch Cancer Center 的财务部将负责确定当前的 AGB 百分比。同时,
  Fred Hutch Cancer Center 将在每个财政年度结束后 120 日内开始应用当前的 AGB 百分比。
- 根据 Fred Hutch Cancer Center 的患者财务援助政策 (Patient Financial Assistance Policy),被认定为符合财务援助资格的患者所支付的费用不会高于向已投保的个人收取的一般收费金额("AGB")。符合资格且已投保的患者在医疗保险公司支付相关费用后所支付的费用不会超过 AGB。
- **3.** 2024 年 12 月 1 日**起**,Fred Hutch Cancer Center 的 AGB 为**44.94%**(依据 2024 财政年度的索赔数据)。